

省级示范型网点+1

乐山商行以“先行之姿”助力“适老支付”再升级

■ 记者 祝贺 文/图

▶▶▶ 近日,乐山市商业银行五通支行营业部(以下简称“乐山商行五通支行营业部”)顺利通过验收,被四川省支付清算协会授予“四川省银行机构老年人支付服务示范型网点”。

这意味着,乐山商行自2023年成功创建我市首家“老年人支付服务示范型网点”后,“适老化”金融服务再上新台阶。

作为市民银行,乐山商行一直以“先行者”的姿态,通过优质适老服务书写“养老金融”大文章,提升适老服务精细化水平,切实助力老年群体跨越“数字鸿沟”。



细节之处彰显为民担当



整洁明亮的服务专区

暖心升级

细微之处彰显适老温度

记者走进乐山商行五通支行营业部网点看到,网点宽敞明亮,整洁舒适,而且在营业大厅和自助服务区都设置了“适老化”宣传栏,细微之处,让老年客户有了宾至如归的感受。

“配套设施一应俱全,各项服务也贴心,在这里办业务,不仅是习惯,更是安心!”日前,老年客户们对网点细致入微的金融服务竖起了大拇指。

据了解,在示范型网点打造中,乐山商行五通支行营业部对网点硬件环境进行了升级改造,设立了老年人窗口和爱心窗口,排号机也设置“尊老服务”排号选项,自动为老年群体优先叫号。

记者注意到,该网点设置有便捷贴心的“绿色通道”与无障碍通道,厅堂内合理配备老花镜、放大镜、血压计、医药箱、轮椅、爱心专座、信息交流板、雨伞等助老设备。

“网点自助设备进行了适老改造,并且增设老年支付服务专员,帮助老年客户使用自助设备来办理业务。”该网点负责人告诉记者,网点旨在通过各种细节,彰显个性化适老服务和人文关怀,从而更好发挥示范网点的良好引领作用。

多维发力

优质服务温暖“银发族”

据了解,为了让老年群体享受更贴心、更周全、更便利的金融服务,乐山商行五通支行营业部用心用情做好各项暖心适老服务。

其间,在做好网点金融服务的同时,延伸网点适老服务。为行动

不便的老年人提供上门服务50余次,用实际行动加强对老年人的关爱,切实提供有温度的金融服务。

持续关注老年客户在金融活动中遇到的难点、堵点,通过生日会、敬老沙龙等特色活动守护老年群体“钱袋子”,助力其跨越“数字鸿沟”。

在持续探索金融适老服务的路上,没有终点,只有进行时。乐山商行将积极发挥示范网点的“以点带面”示范效应,提升辖内网点适老化金融服务水平,让服务升温,让美好延伸。

财经

理财创富事业部总监 伍虎
财富热线:18683382061

普及征信知识 共筑诚信社会

本报讯(记者 祝贺)为增强社会公众的征信意识,加强诚信文化建设,近日,兴业银行乐山分行携手市总工会,开展了一场特殊的征信知识普及活动。本次活动特别邀请了环卫工人这一群体参加。

活动现场,该行工作人员以接地气的语言,向环卫工人详细介绍了征信的概念、作用以及如何维护信用记录。通过深入浅出的讲解,让环卫工人了解到征信的重要性,以及不良的征信记录对个人生活可能带来的负面影响。通过有奖问答等形式,让环卫工人更加深入地了解征信知识。同时,该行工作人员还耐心解答了环卫工人提出的各种疑问,为他们提供了实用的建议和指导。

兴业银行乐山分行相关负责人表示,希望通过此次活动,为环卫工人普及征信知识,帮助他们更好地了解征信、认识征信,从而在日常生活中更加注重个人信用的维护。接下来,兴业银行乐山分行将继续关注社会公益事业,积极开展各类公益活动,为构建诚信社会贡献自己的力量。同时,也呼吁广大市民积极参与征信知识的学习和宣传,共同营造一个更加诚信、和谐的社会环境。

领丰嘉州外滩工人工资支付结清公示

领丰嘉州外滩项目于2022年4月开工,施工期间按合同约定按时足额拨付工程款和工人工资,于2024年3月劳务工作全面完成,项目于2024年6月13日完成竣工验收并于2024年6月24日开始交付业主,现该工程施工单位拟申请注销项目工人工资专户。

特此公示。对以上内容如有异议的,请于本公示发布30日内向公司及项目负责人联系。

项目负责人:曾茂辉
电话:18990601558
公司电话:0833-248285
维权电话:12345,0833-2105794

四川东财建设有限公司
2024年7月1日
广告

遗失声明

乐山新信成商贸有限公司所持有的乐山市蓝雁冷链物流押金费收据(金额12000元)遗失作废,特此声明。

乐山新信成商贸有限公司
2024年7月3日
广告

“党建金融联盟”聚合力

“农商活水”润彝乡

■ 记者 祝贺 文/图

在国家金融监督管理总局乐山监管分局的指导下,乐山农商银行与马边彝族自治县雪口山镇永兴村结对,积极开展“党建金融联盟”建设,旨在运用“党建+金融”双优势,推动党组织优势与金融要素力量的深度融合,增强农村经济发展活力。

6月27日,乐山农商银行马边支行党委携手雪口山镇永兴村党支部,在永兴村村委会举行“七一”主题党日暨“党建金融联盟”双基联动工作站挂牌仪式。



签约仪式现场

党建引领

共筑多方发展良好格局

在当天的签约活动中,金融监管部门结合永兴村实际,对“党建金融联盟”工作提出了充分发挥帮扶优势、强化基层基础、关注薄弱环节、努力推动乡村振兴等要求,确保相关工作取得实效。

随着“党建金融联盟”双基联动工作站的签约挂牌,各方将通过“信息共享、优势互补、注重实效”

的“党建+金融”新格局,搭起利民惠民新桥梁,取得并肩发展新成效。

签约活动后,乐山农商银行马边支行工作人员向当地群众开展反洗钱、防范电信诈骗以及脱贫人口小额贷款等普惠金融知识宣传。各单位与会人员在雪口山镇智慧农业中心、蔬菜种植基地开展实地走访。

多维施策

确保“三个到位”落地落实

认真践行和发挥“主力军”银行党建引领作用,激活高质量发展“红色引擎”,是乐山农商银行必须扛牢的使命职责。在“党建金融联盟”系列工作中,该行将切实做到“三个到位”,推动帮扶工作落到实处、取得实效——

组织人员到位。与村委共同建立“双基联动工作站”,充分推动党组织优势与金融要素力量的深度融合。设立银行—村组双向联络员,充分发挥在金融政策宣传、贷款支持等方面的作用,将“双基联动工作站”作为农户评级授信结果公示的“窗口”,切实提高透明度。信贷资金到位。围绕永兴村基础

设施、产业、民生等领域加大信贷投放,重点加强对“蔬菜园区+农旅融合+研学营销”新业态的支持。对该村贷款优先审批、简化业务流程、开辟绿色通道,在资源配置、利率定价等方面给予政策倾斜,充分满足有效信贷需求,切实做到应贷尽贷。

优质服务到位。强化人员上门走访频率,提升农村金融综合服务站综合服务效能,建立良好的政银企沟通反馈机制,加强金融知识宣传普及力度,加大永兴村农副产品消费帮扶力度,实现老百姓足不出村就能办事,切实打通农村金融服务“最后一公里”。

久久为功

为美丽彝乡增添“幸福底色”

作为农村金融主力军银行,在全力支持马边乡村振兴的主赛道上,蕴含着“农商活水”的不息律动。

自2021年9月,乐山农商银行向永兴村派驻第一名驻村帮扶人员以来,该行以人才帮扶、资金帮扶、消费帮扶为依托,用真金白银、真情实意助力永兴村发展,帮助老百姓增收致富。

目前,乐山农商银行信贷支持永兴村浮生农场和种养业230余万元,在永兴村党群服务中心建成全县第一个农村金融综合服务站,提供金融、政务、村务等服务19项,成为贴近乡村的“最上一站”,也为永兴村乡村振兴美丽画卷添上了“农商色彩”。



无废嘉州

清洁双遗

